

你的善举 举足轻重 欢迎参加美京医疗中心慈善义卖筹款活动

泛亞醫療中心 慈善義賣籌款活動

提供全民健康醫療服務
2022 CCACC 醫療中心慈善高爾夫球賽

6月9號 中午12點 結束敬禮

至美京華裔服務中心拍賣的精品:
日期: 6月1, 2, 3, 6, 7日
時間: 下午2點-4點
地址: 9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877
CCACC Art Gallery
9318 Gaither Rd, Suite 215

參與慈善義賣活動
bit.ly/2022golfconnection

捐贈
ccacc-dc.org/Donate.aspx

聯繫我們
301-820-7200 x8318
hsiaoyin.chen@ccacc-dc.org
www.ccacchealth.org

美京华人活动中心 CCACC Health Center 下属泛亚医疗中心自 2003 年成立医疗, 致力于为看病有困难的社区群众提供必要的医疗服务。有赖于我们的义诊医生与义务医疗人员提供免费的医疗服务, 以及由 LabCorp 验血中心提供低价慈善检验服务, 我们得以常年提供低价甚至是免费的医疗服务。但是, 在我们日常运作中, 往往发现有很多没有保险的病人, 或者部分保险不足的病人, 还是不能支付基本的, 或是预防性的验血项目和必要的癌症筛检。

为了帮助解决这个困境, 我们自 2019 年, 每年会进行一次高尔夫慈善赛, 筹募善款, 为没有保险或保险不足, 并且没有能力支付基本检验费用的病患提供服务。今年期待能筹足两万元善款, 为下一年度的 CCACC 医疗中心低收入无保险的病患支付验血与其他疾病预防所需的检验费用。

今年, 我们更推出东方艺术品的慈善拍卖活动, 欢迎社区居民竞拍, 同时可以帮助别人。目前, 我们已经筹募到相当数量的艺术品。这些义卖品皆是来自各界的捐赠。目前供 CCACC 筹措善款的艺术品有: 赵春英女士捐出的汴绣“清明上河图”; 李孟光先生捐出的培养多年的三盘盆景; 李家裘医生捐出的多幅家庭装饰画; 邵晓平医生捐出的釉彩花瓶; 陆惠兴女士捐出的玉石雕刻以及张丽芳副会长捐出的黄金流沙佛陀像等艺术品。欢迎大家点击观赏:

我们将于下列日期在美京艺廊展示义卖品:

日期: 6月1, 2, 3, 6, 7日
时间: 下午1点-4点
地址: 美京艺廊 (9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877)

本线上义卖拍卖会将在 6/09/2022 中午 12 点截至下标。我们会立即与您联系如何付款及交付义卖品等事宜。如果您得标, 请在 6/10 下午 5 点前来取货。有问题, 请联系我们 (301) 820-7200 x8318 或 hsiaoyin.chen@ccacc-dc.org。

你的善举对有需要的人来说举足轻重。

美国联邦众议员 David Trone 亲访 CCACC



左起: 黄幼基、陆惠兴、林雄生、David Trone、张丽芳、杨成华、周武屏

美国联邦众议员 David Trone 大卫·特龙于日前参访美京华人活动中心 CCACC, 这是新冠病毒肺炎 COVID-19 疫情以来, 亲自到访中心的重中之人物。David Trone 众议员此行不仅仅是了解中心的运作与设施, 更是表达对中心支持, 希望有机会进一步支持中心的未来发展。

David Trone 众议员等一行于 5 月 20 日星期五中午到达中心。当在中心一楼大门前, Trone 众议员一抬眼看到淡橙色雨棚上的紫色大字 <CCACC 美京华人活动中心>, 立即亲切又开朗的说:「来! 照张相吧!」走进大厅, 当看到深蓝色墙壁上镶着耀眼夺目的金色的 CCACC 以及鲜明的中心标志, 他更是开心的和 CCACC 接待人员合影。这次在场接待的有 CCACC 副董事长林雄生先生、董事黄幼基先生及杨成华 Julie Yang 女士、副会长张丽芳女士、健康医疗中心主任陆惠兴女士、前任泛亚义务门诊医务主任暨资深义工周武屏医师、现任泛亚义务门诊医务主任朱跃医师。Trone 众议员的参访是由他的马里兰州第六选区主任 Sonny Holding 和陆惠兴女士联系安排的。

风趣幽默的 Trone 众议员向欢乐日间保健中心的耆老们致词时, 一面望着超大屏幕放映的美食视频, 一面说, 希望能够吃到和老人家桌上一样的可口佳馄饨, 陆惠兴主任立即回应「会的, 已经准备了!」顿时, 一阵掌声。Trone 众议员表示, CCACC 致力于社区服务, 贡献卓著, 有目共睹, 他乐于支持 CCACC 的发展所需。语毕, 又是

掌声一阵。Trone 众议员不但笑容满面的和一些老人家合影, 还趋前与老人家握手致意。

Trone 众议员也特别强调选民登记和积极参与投票的重要, 包括马里兰州 7 月 19 日的初选及 11 月 8 日的大选。而中心目前正倡导选民登记, 设立电话服务专线, 协助民众填写选民登记表。CCACC 基于非营利、非政治、非宗教之原则, 着力于公民教育, 吁请选民履行公民之权利与义务, 参与投票。

在短短一个多小时的紧凑行程中, 双方愉快的交谈, 诚恳的交换意见, 希望就健康医疗中心能有更合适的泛亚义务门诊的场地设施, 寻到解决方案, 因为目前泛亚门诊的空间已经不够使用了。

步入已经 40 年的 CCACC 积极的拓展各项社区服务, 造福民众。尤其是在疫情期间, 一直居于重要角色的健康医疗中心辖下的泛亚义务门诊依然开放, 还成为首家获蒙郡相关机构授权的亚裔社区组织, 设立新冠疫苗接种站, 自 2021 年 2 月至今, 举办多场疫苗接种服务, 帮助近三千名居民获得免疫。医疗保健中心还主办或协办多场讲座, 从不同角度提供纾困、抗疫、教育等方面的信息; 协助红十字会举办捐血活动。相对的, 医疗保健中心也需要更多的支持, 包括获得资金协助以寻找到宽敞的泛亚门诊的场地, 为更多有需要的民众扩大服务。(CCACC 新闻小组供稿)

您知道吗: 美京博雅苑 2022 年夏令营一二事

在 CCACC Academy (美京博雅苑), 我们正全力以赴地为一个激动人心的暑期做充分的准备。我们成功设计出了一套含金量极高的夏令营课程, 并且应家长们的要求精心增设了更多的五彩纷呈的课程。

本期开始发布的题为“您知道吗”的系列文章, 是为了让人们更详细地了解美京博雅苑应大家要求而开设的 2022 年夏令营各种课程以及讲授这些课程的优秀的教师们。

您是否知道 Hanna-Barbera Productions 是一间工作室, 它创作的 Flintstones、Jetsons 和许多其他流行卡通片, 对当今许多著名的卡通片产生了重大影响? 甚至也影响了像 Pixar 动画这样的工作室。我们的夏令营艺术指导老师 Jenette Harris 女士曾亲自参与 Pixar 工作室项目: <https://jenetteharris.myportfolio.com/collaborations>

Jenette Harris 女士: 即将在美京博雅苑 2022 年夏令营讲授的课程: Cartoons & Caricatures 以及其他数门视觉艺术课程

Jenette Harris 女士于 2021 年 12 月毕业于弗吉尼亚联邦大学艺术学院, 获得传播艺术学士学位, 辅修艺术史。她目前是一名自由艺术家和很有抱负的概念艺术家, 对所有娱乐事物都充满热情。Jenette 在她位于哥伦比亚的家中创作插图和设计。在学生时代, Jenette 曾担任艺术营辅导员、课后艺术班指导员和个人艺术课导师, 为许多希望激发创造力的年轻人提供辅导服务。Jenette 讲授一系列艺术技能课程, 擅长卡通和数字艺术, 她的课程重点是如何富有想象力地叙述故事。

与此同时, 伴随着暑期的临近, 美京博雅苑夏令营其他各位老师与 Jenette 老师一样, 正在潜心备课, 准备在 6 月 20 日至 8 月 26 日为 3 至 13 岁的营员们提供丰富而现代的 1 周或 2 周夏令营课程, 其内容将涵盖 9 个学科领域的 56 门课程, 即: 表演、STEM、艺术、多元兴趣、未来领袖、汉语、运动、早教、学术等学科领域。关于我们的小学者们今夏将要师从的这些一流的专业教师和领域专家, 您了解多少了?

这里谨向您推介除 Jenette Harris 女士之外的几位优秀的教师:

学术类课程

Lynne Lim 女士: 讲授课程: Academic Enrichment - Reading & Writing G1-2

Lynne Lim 女士从事英语教师工作超过 20 年。她的职业经历包括在新加坡和美国的中小学为来自不同文化背景的学生授课。她的学生来自不同国家, 包括马来西亚、中国、法国、印度尼西亚、菲律宾和美国等国家。目前 Lynne 为 5-12 年级的学生

教授 SAT 英语、阅读理解和写作课程。她的 SAT 英语课程帮助学生们在阅读和写作方面打下坚实的基础, 让他们可以循序渐进地备考 SAT。除了美京博雅苑的夏令营, Lynne 也是我们课后班和 Enrichment 课程特别受欢迎的一位老师。

Venessa Clark 女士: 讲授课程: Academic Enrichment - Reading & Writing G1-2

Vanessa Clark 女士毕业于 Towson 大学, 获得国际关系和法语学士学位。2020 年毕业后, 她移居法国一年, 在一所学校 (含小学和初中) 担任英语助教。她非常喜欢与年轻人一起工作, 尤其是在学术环境中。她很高兴今年夏天能在美京博雅苑施展她的教学经验!

多元兴趣类课程

Matthew Chesky 先生: 讲授课程: 国际象棋 (初级至中级)

Matthew Chesky 先生拥有多年在教育机构教授数学、计算机科学和国际象棋的经验。除了美京博雅苑夏令营, Matthew 也是我们课后班很受欢迎的一位数学和 STEM 老师。他拥有 Federick 社区学院的计算机科学副学士学位。Matthew 很高兴将他的经验和专业知识带到美京博雅苑。在空闲时间, 他乐于研究大战略游戏和游戏开发。

未来领袖类课程

Megan Herman 女士: 讲授课程: Ready for Speech

Megan Herman 女士已在 Montgomery 郡公立学校任教八年, 她很高兴能成为美京博雅苑夏令营和课后班的教师。Megan 就读于 Towson 大学并获得了小学和特殊教育学士学位; 而后在马里兰州 Loyola 大学攻读教育领导硕士学位。她曾在马里兰州的工艺美术、STEM 和其他活动的夏令营中担任过各种职务。与孩子一起工作和教育孩子是 Megan 最大的热情所在。

艺术类课程

Elizabeth Drake 女士: 讲授课程: 3D Kids Clay

Elizabeth Drake 女士是马里兰大学教育学院幼儿教育 and 特殊教育专业的本科生。她拥有幼儿和特殊教育副学士学位和高级 CRLA (大学阅读和学习协会) 指导教师证书。近九年来, 伊丽莎白一直通过担任保育员和教学工作来支持儿童的成长和发展。帮助他人学习新知和展露笑颜一直是她的主要热情所在。今年夏天, Elizabeth 很高兴与您和您的家人一起在美京博雅苑担任夏令营讲师, 并期待着很快与大家见面。

CCACC 受邀参加蒙郡亚太裔传统月庆祝活动



早于数月前, 中心就收到蒙郡健康局的邀约, 参与 5/22 日在惠顿市举办的亚太裔传统月庆祝活动。“看到”老外“都为我们发声, 我们自己怎能不努力, 不参与呢?”

虽然只是一天的活动, 准备功夫可没少。当天艳阳高照, 办公室同仁早到场架起帐篷, 挂上 CCACC 横幅, 将各个中心部门的简介一字排开, 各种精致的小礼物, 快筛剂, 琳琅满目, 架势十足。除了行政部门, 中心“泛亚门诊”也共襄盛举, 是我们的隔邻。周日共有 30 来个单位参与这项活动, 我们 CCACC 这两个遮阳棚位于表演舞台的正前方, 不能不暗自感谢主办方的厚爱。

常青社义工来写书法、画国画纸扇, 同时我们也准备了手工灯笼, 有“年兽”和“福虎”两种样式, 都大受欢迎, 生意兴隆人潮不断。当日还有许多文化表演, “中心养生武

舞社”拔得头筹第一个上场, 带来“太极功夫扇”, 一出场就威风凛凛, 精神抖擞, 动作整齐, 舞姿优美。第二个节目是常青社“快乐舞蹈队”表演的民族舞蹈“太湖美”, 中国风的音乐响遍全场, 歌声柔美舞姿曼妙都颇受好评。接着来自泰国、菲率宾、印度、高棉、巴基斯坦、韩国、越南等国都带来民族色彩浓郁的节目, 让观众一饱眼福, 也给大家上了一堂宝贵的世界文化课。

尽管骄阳似火, 蒙郡郡长 Mark Elrich, 马州参议员李凤迁等官员都莅临现场给大家鼓励与支持, 让人非常感动。希望各行各业的亚太裔社区都能团结一致, 让不同族裔更多了解及欣赏亚裔文化, 进一步降低族裔歧视和冲突事件, 让我们的社区更进步、更祥和, 更美好。